

用57集讲述八天七夜反特故事

# 黄轩这次选角终于“瞄准”了

流畅的节奏、细腻的人物，环环相扣的故事脉络层层铺展，正在播出的《瞄准》开播至今，口碑一直维持在高位。这部反特动作剧在故事题材、叙事节奏、人物塑造、剧情结构上都颇见新意。主演黄轩也凭借剧中与自己极为贴合的人物，挽回了他近年来在小荧屏上一路下滑的口碑。

《瞄准》的故事是从1949年6月7日开始讲起的，新中国成立前夕，国民党大势已去但仍垂死挣扎，保密局暗杀组织“水母”展开了城市暗杀行动。剧中既有谍战、反特剧的紧张节奏，又把故事背景建立在狙击手这一充满传奇色彩的特定领域，城市反暗杀的故事主线也是不多见的题材。

《瞄准》总共有57集，这在当下的卫视剧中已经算是不多见的大体量

作品，但有意思的是，它实际上讲述的只是一个八天七夜180个小时内发生的故事。一般谍战题材通过制造不同的事件、冲突、对手来推进故事，让人物在相对较长的时间跨度和不同境遇中完成成长，而《瞄准》所瞄准的是八天七夜里城市反暗杀的主事件，全剧从第一个镜头开始就标注了时间线，在时间上做足文章，以此构建剧情张力。

讲述一个八天内发生的故事，挑战在于如何完成人物塑造。《瞄准》的故事由获得“飞天奖”优秀编剧的黄晖执笔，剧作展现出成熟的叙事技巧。核心人物苏文谦带着悬念和神秘感出场，在与公安人员的交手过程中，苏文谦的人物前史不断插叙闪回，抽丝剥茧般揭开人物心中的隐

秘：代号“水母”的池铁城与代号“牧鱼”的苏文谦是师兄弟，性格截然不同，池铁城内心冰冷，眼中只有任务没有人情；苏文谦内心炙热，具有极强的正义感。两位主角的经历也跌宕起伏，三年前的一次任务中，苏文谦被池铁城利用，亲手狙杀了自己的救命恩人兼好友杨之亮。因为误杀，苏文谦陷入了深深的愧疚，从此金盆洗手，化名“曾思过”隐于城市码头，靠木雕手艺为生，池铁城则一心想找出苏文谦重操旧业。不料，三年后的一次码头刺杀行动后，苏文谦因出手救人身份暴露，意外卷入国共斗争中，两人命运也再次改写……

黄轩在《瞄准》中一改近两年职业剧中的戏路。这几年，黄轩尝试了不少潇洒又自我、性格外放的悬浮

“霸总”角色，但作品口碑一部比一部低，《亲爱的翻译官》5.4分，《创业时代》3.7分，《完美关系》3.9分。黄轩本身性格内敛，虽然演员可以借助不同角色来表达自己不同的想法和状态，但这些大起大落的角色显然没有给他带来观众缘。

在观众眼中，黄轩谦谦君子、沉静端方的形象深入人心，他身上还有一种忧郁，这种独到的气质非常适合《瞄准》中苏文谦这类历经风雨大隐于市，表面风平浪静，实则内心充满挣扎又默默隐忍的纯良人物。剧中，苏文谦从一个沉浸在狙击手荣誉中的杀手，转变为隐姓埋名、不问世事的悔过者，再由置身事外的普通人成长为在信仰上重获新生的热血同行人，黄轩把人物几经浮沉的冷与热诠释得充满

内劲，人物的纯净感被他演绎得很有说服力。《瞄准》也成为黄轩这几年第一部口碑上7分的电视剧作品。

八天七夜的故事框架内，《瞄准》并没有让高密度的谍战情节一路狂奔，而是以人物和人物关系带动剧情。剧中，苏文谦和池铁城这对十几年的生死搭档走向对立后，展开了你来我往的较量。这种双雄对决中知己知彼又相惜相克的对手模式既新鲜又有看头。

另外让人耳目一新的是，《瞄准》突破了以往谍战、反特题材中，支线只起陪衬作用的表现形式。剧情双线并进，紧密勾连，播至中段，支线在篇幅上已不弱于主线，而且人物丰满、群戏精彩，主线支线交相呼应高潮迭起。

据《北京晚报》

## C罗归来 尤文胜斯佩齐亚

意大利足球甲级联赛第6轮比赛1日继续进行，迎来C罗归队的尤文图斯在客场对阵斯佩齐亚的比赛中4:1战胜对手。伊布在AC米兰客场对阵乌迪内斯的比赛中，一传一射，助“红黑军团”2:1获胜。

因为感染新冠肺炎缺阵3周的C罗，当日比赛开场仅坐在替补席上。

尤文图斯由莫拉塔在第14分钟率先打进一球，第23分钟他再度破门，不过因越位无效。第32分钟，波贝加在禁区内低射破门，为主队扳平比分。此后尤文久久未能再次突破对手防线。

第56分钟，C罗替补上场，仅用了不到3分钟便取得进球。他在前场接莫拉塔的传球，突破到禁区内，晃

过门将把球打进。第67分钟，拉比奥为尤文再进一球。第76分钟，尤文球员门前倒地获得点球，C罗主罚以一粒漂亮的勺子球破门，助尤文4:1大胜对手。

伊布在AC米兰在对阵乌迪内斯的比赛中，表现引人瞩目。第18分钟他在禁区内助攻凯西破门。第47分钟

版权所有 违者必究

总值班:张红宇  
一版编辑:赫巍利  
一版美编:冯漫

零售  
专供报



6935970566666

## 鄂尔多斯市 千百款羊绒新品 今日开抢

凭报进店免费送198元羊绒大披肩 每人限一条

**买还赠** 一次性购物满1000元以上赠指定精品羊绒衫  
一次性购物满500元送儿童羊绒裤

最终解释权归厂家所有

仅限  
**6**天

活动地址:青年大街388号(皇朝万豪酒店三楼)

乘车路线:地铁2号线五里河下车北走

乘109、126、272、286、238、214公交车夏宫站下车

热线/微信:13664133460 活动时间:11月3日~11月8日(本周二至本周日)

热销新款 重磅优惠  
应季商品中的更低价

品质出色 售后保障  
只卖高品质羊绒制品

低至1折!如此大手笔的优惠幅度只有在“本届直销节”才能体验到。届时，现场万件货品全部触底血拼，已无法用价格和成本去计算。全场所有的羊绒制品及派克服单品不仅比商场优惠80%以上，就是和网上的同类产品相比，价格上也毫不逊色。现场羊绒精品制品不胜枚举，特价款更是低到99元、儿童羊绒裤低至30元/条，应季皮衣价格更是“件件惊心”。本次活动所售商品以新款和经典款为主，将采取厂家直销无缝对接，将中间商的利润直接让利于消费者。

众所周知，羊绒制品市场的“水”很深，能买到货真价实的羊绒制品并不是一件易事。而本届展场上的产品您大可放心购买，因为它们来自鄂尔多斯之都十大畅销羊绒品牌。现场羊绒制品均采用上等山羊绒，经过18道工艺制造而成，采用16针或更细的18针横机配以48支双股或68至三股纱进行生产而成。这样严格工艺制成的羊绒制品细腻丰满，吸湿透气，具备超高保暖性，并采用瑞士进口蓝纳素进行染料，保证了衣物不褪色，变色的效果。而且现场所售产品严格执行国家规定“三包”政策。

羊绒衫	99元起
纯羊绒披肩	99元
皮衣特价	199元起
儿童羊绒裤	30元/条
颗粒绒大衣	钜惠1折起
派克服新款	超低价起售
双面呢大衣	只卖
狐狸绒大衣	99/199/299元

### 热销品重磅优惠

- 原价2180元精品羊绒衫仅售99元
- 原价680元成人羊绒裤仅售88元

万件羊绒制品、颗粒绒大衣、派克服等热销中……